
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

6º Sessão Ordinária 
Primeiro Período de Reuniões 

Segundo Exercício do Mandato 

Décima Oitava Legislatura 

Presidência: Pedro Aparecido Café 

Secretaria: — Marcelo Olegario da Silva 

Aos trinta dias do mês de março de 2026, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e início a 6º Sessão Ordinária do primeiro período do segundo 

exercício de mandato, da décima oitava legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 

o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 

as seguintes assinaturas: Cleber Carvalho de Castro, Cleverson Antônio Cordeiro 

Dalprá, Geraldo de Souza, Gerveson Silva Santos, Helton Lucian Colere Tanajura, 

Ismael Moraes de Oliveira, Marcelo Olegario da Silva, Pedro Aparecido Café, Roberto 

Simioni, Venício dos Santos Ferreira e Zoleideli de Souza Santos. Em seguida o 

Presidente convida o Vereador Cleber Castro para fazer a leitura da Bíblia no livro de 

Salmos 120. Logo após o Presidente procedeu a leitura das atas da 5º Sessão 

Ordinária do dia 23 de março de 2026, da 1º Sessão Extraordinária do dia 23 de março 

de 2026, colocadas em única discussão e votação foram aprovadas. Na sequência o 

Presidente solicita o 1º secretário para fazer a leitura do expediente. - EXPEDIENTE: 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite da Polícia Militar, para a passagem 

de comando do 29º Batalhão. - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO 

EXECUTIVO: Ofício Nº 201/2026 do Executivo Municipal, Solicitando a retirada do 

Projeto de Lei nº 09/2026. - INDICAÇÕES: Nº 58/2026 da Vereadora Leide de 

Souza, Solicitando a instalação de toldo para cobertura na entrada da Escola 

Municipal Ulisses Guimarães, visando a melhoria da infraestrutura escolar. - Nº 

61/2026 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando a viabilidade de um estudo para 

implantação de uma Linha de Ônibus que adentre na Rodovia José Taverna e na 

Estrada Municipal Vereador Júlio Ferreira Filho, no Bairro Cacaiguera, neste 

Município. - Nº 62/2026 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes a criação de uma Farmácia de Manipulação 

Municipal no Município de Campina Grande do Sul. - Nº 64/2026 do Vereador 

Geraldo Vaquinha, Solicitando a manutenção e a implantação de calçamento nas 

ruas do Bairro Jardim Nova Campina que ainda não possuem pavimentação 

adequada, garantindo acessibilidade para todos os moradores. - ORDEM DO DIA: 

1º) Em discussão a Indicação Nº 31/2026 do Vereador Helton Colere, Solicitando 

a possibilidade de instalação de cobertura para ponto de ônibus na rua Elisio Gheno 

em frente & igreja Adventista, entre as ruas Santo Gabriel de Oliveira e Francisco — \ 
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Simioni no Bairro Jardim Araçatuba, quando colocado em discussão foi aprovado 

em única votação em bloco. - 2º) Em discussão a Indicação Nº 39/2026 do 

Vereador Marcelo Olegário, Sugerindo ao Executivo Municipal a Criação de um 

Programa de Educação e Conscientização nas escolas municipais, sobre adequada 

separação dos resíduos recicláveis, em parceria com as Secretarias Municipais, 

Educação e Meio Ambiente, quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação em bloco. - 3º) Em discussão a Indicação N.º 45/2026 do Vereador 

Cleverson Dalprá, Solicitando a possibilidade de adesão ou criação de programa 

semelhante ao “Cartão Transporte para Estudante” adotado em Curitiba (Passe 

Escolar), com o objetivo de oferecer aos estudantes descontos no transporte público, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação em bloco. - 4º) Em 

discussão a Indicação N.º 49/2026 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando o 

estudo de viabilidade para a adesão ao Programa Casa Fácil para a construção de 

casas populares destinadas a atender as famílias de baixa renda (Programa Vida 

Nova) através da Cohapar (Companhia de Habitação do Paraná), quando colocado 

em discussão foi aprovado em única votação em bloco. - 5º) Em discussão a 

Indicação N.º 50/2026 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando que seja realizada 

a troca das lâmpadas existentes e a instalação de novos braços de iluminação ao 

redor da pista de caminhada do Campo e da Quadra de Areia do Centro Esportivo 

Ricieri Bernardi, localizado no Bairro Jardim Paulista, quando colocado em discussão 

foi aprovado em única votação em bloco. - 6º) Em discussão a Indicação N.º 

51/2026 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando que seja incluído, dentro do 

Programa de Qualificação Profissional do Município, a realização de curso de 

capacitação para operadores/motoristas de máquinas pesadas, quando colocado em 

discussão foi aprovado em única votação em bloco. - 7º) Em discussão a 

Indicação Nº 52/2026 do Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando um estudo da 

Secretaria de Infraestrutura para verificar a possibilidade de fazer a manutenção da 

massa asfáltica na Rua 22 de março até a Rua 7 de setembro, Bairro Jardim Santa 

Rita, neste Município, quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação em bloco. - 8º) Em discussão a Indicação Nº 54/2026 do Vereador 

Cleverson Dalprá, Reiterando pedido anterior, solicitando a instalação de coberturas 

de pontos de ônibus em todas as paradas do transporte escolar em todos os bairros 

do Município inclusive nas regiões rurais e interior, quando colocado em discussão 

foi aprovado em única votação em bloco. - 9º) Em discussão a Indicação N.º 

55/2026 do Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando a instalação de câmeras de 

monitoramento em todas as Unidades de Saúde do Município, quando colocado em 

discussão foi aprovado em única votação em bloco. - 10º) Em discussão a 

Indicação Nº 56/2026 do Vereador Helton Colere, Solicitando a realização de 

reparo, patrolamento e colocação de saibro na Avenida João Scucato Coradin, nas 

proximidades do nº 2380, quando colocado em discussão foi aprovadq em única 2 \f‘ 
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votação em bloco. - 11º) Em discussão a Indicação Nº 57/2026 do Vereador 
Helton Colere, Solicitando a criação e implantação do Programa “Cidade Ativa: 
Esporte para Todos”, com o objetivo de promover a prática esportiva e atividades 
físicas acessíveis à população em geral, quando colocado em discussão foi 
aprovado em única votação em bloco. - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso 
da palavra os vereadores: Cleverson Dalprá, Helton Colere, Ismael Moraes e Venicio 

Ferreira, conforme gravação em áudio e vídeo e transmitida ao vivo pelo canal oficial 

da Câmara Municipal no Youtube — E como não havia mais nada a se tratar, o 

Presidente encerra a Sessão à qual eu Secretário lavrei a Ata. 

Sala das Sessões, 30 de março de 2026. 

Pedro Aparecido Café sm: oraes de Oliveira 

Presig\ nte Vice-Presidente 

Gl st o by Jar 1% 
Mal legario da Silva Zoleideli de Souza Santos 

1° Secretario 22 Secretaria 
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